
 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 
П Р О Т О К О Л 

 
від 30 березня 2020 р.                                                                                №    103 

Баштанка 
 

Головуючий: Якименко О. 
 

Секретар: Горбенко О. 
 

Присутні:  Гевкалюк В., Зайко М., Богородіченко В., Горбенко О., Якименко О.; 
 

Луценко О. – начальник фінансового відділу райдержадміністрації,   
 

Петров А. – голова районної ради, 
 

Пустовар А. – начальник відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності 
районної ради, головний бухгалтер.  
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району 

на 2020 рік.  
Доповідач: Луценко О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації. 

 
СЛУХАЛИ: Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського 
району на 2020 рік 

Луценко О. – начальника фінансового управління райдержадміністрації.   
 

ВИСТУПИЛИ: Якименко О., Зайко М.  
 
ВИРІШИЛИ: (висновки постійної комісії районної ради № 1 додаються). 

 

 
Підсумки голосування: одноголосно. 

 
 
Голова комісії                                                                            Олександр ЯКИМЕНКО 
 
Секретар комісії                                                                          Олександр ГОРБЕНКО 
  



 

 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

В И С Н О В К И 
 

від 30 березня 2020 р.                                                                                №      1 
 

Про погодження внесення змін до районного 

бюджету Баштанського району на 2020 рік 
 

Розглянувши лист Баштанської районної державної адміністрації від         

30 березня 2020 року №02-18-221 «Про внесення змін до районного бюджету 
Баштанського району на 2020 рік», відповідно до пункту 3 рішення районної ради 

від 23 грудня 2019 року №10 «Про районний бюджет Баштанського району на     

2020 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у 

частині міжбюджетних трансфертів між районним, міським та сільськими бюд-

жетами, забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначен-

ня для надання медичної допомоги пацієнтам з гострими респіраторними захво-

рюваннями, спричиненими коронавірусом, грипу та ГРВІ, постійна комісія 

районної ради 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Погодити внесення змін до районного бюджету Баштанського району на  

2020 рік: 

1) збільшити надходження дохідної частини загального фонду районного 

бюджету на суму 1 431 652 грн за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету 

(КБКД 41053900) на суму 1 431 652 грн, у тому числі: 

субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради для надання 

медичних послуг населенню об'єднаної територіальної громади – 1 240 000 грн; 

субвенцій з сільських бюджетів на виконання власних повноважень щодо 

виконання районних програм на суму 191 652 грн (Інгульської сільської ради –           

20 000 грн, Привільненської сільської ради – 20 000 грн, Мар'ївської сільської ради – 

20 000 грн, Кашперо-Миколаївської сільської ради – 81 652 грн, Костичівської 

сільської ради – 50 000 грн); 

2) здійснити перерозподіл субвенції з сільського бюджету Лоцкинської 

сільської об'єднаної територіальної громади: 

зменшити обсяг субвенції на інші програми, заклади та заходи у сфері освіти 

(КУ«Баштанський районний сервісний центр обслуговування закладів освіти», 

утримання шкільних автобусів) – 20 000 грн; 
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збільшити обсяг субвенції на надання медичних послуг об'єднаної території 

громади комунальним некомерційним підприємством «Багатопрофільна лікарня 

Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області –           

20 000 грн; 

3) збільшити видаткову частину загального фонду районного бюджету на 

суму 431 652 грн по головному розпоряднику бюджетних коштів – райдержадміні-

страції, у тому числі: 

за КПКВКМБ 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню», КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» – 320 000 грн, 

з них: на придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення для 

надання медичної допомоги пацієнтам з гострими респіраторними захворюван-

нями, спричиненими коронавірусом, грипом та ГРВІ (за рахунок субвенцій: з 

міського бюджету Баштанської міської ради – 200,0 тис.грн, Лоцкинської сільської 

ради – 20,0 тис.грн, Інгульської сільської ради – 20,0 тис.грн, Привільненської 

сільської ради – 20,0 тис.грн, Мар'ївської сільської ради – 20,0 тис.грн, Кашперо-

Миколаївської сільської ради – 20,0 тис.грн, Костичівської сільської ради –           

20,0 тис.грн); 

за КПКВКМБ 0212111 «Первинна медична допомога населенню, що 

надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги», КНП 

«Центру первинної медико-санітарної допомоги» – 100 000 грн, на придбання 

лікарських засобів та виробів медичного призначення для надання медичної 

допомоги пацієнтам з гострими респіраторними захворюваннями, спричиненими 

коронавірусом, грипом та ГРВІ за рахунок субвенції з міського бюджету 

Баштанської міської ради; 

за КПКВКМБ 0212144 «Централізовані заходи з лікування хворих на 

цукровий та нецукровий діабет» – 11 652 грн на придбання інсуліну за рахунок 

субвенції з сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради; 

4) зменшити видаткову частину загального фонду районного бюджету на 

суму 20 000 грн по головному розпоряднику бюджетних коштів –  відділу освіти 

Баштанської районної державної адміністрації за КПКВКМБ 0611161 

«Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» за рахунок субвенції з 

сільського бюджету Лоцкинської сільської ради; 

5) збільшити видаткову частину спеціального фонду районного бюджету  на 

суму 1 020 000 грн по головному розпоряднику бюджетних коштів – райдержад-

міністрації за КПКВКМБ 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню», КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» на 

покращення матеріально-технічної бази – 80 000 грн за рахунок субвенції з 

сільського бюджету (Кашперо-Миколаївської сільської ради – 50,0 тис.грн, 

Костичівської сільської ради – 30,0 тис.грн); на придбання апарату штучної 

вентиляції легень – 940 000 грн за рахунок субвенції з міського бюджету 

Баштанської міської ради. 

  

 
Голова комісії                                                                            Олександр ЯКИМЕНКО 


